                                                                                       Дело № 5-3-40/2022  

П о с т а н о в л е н и е 
21 января 2022 года                                                               город Казань
Мировой судья судебного участка №3 по Кировскому судебному району города Казани Республики Татарстан Валиуллин Р.Р. по адресу Республика Татарстан, город Казань, улица Алафузова, дом 4,

рассмотрев материал по части 2 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении
Макарова Владимира Викторовича, <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

разъяснив ему права, предусмотренные статьей 51 Конституции Российской Федерации, статьями 25.1, 24.2 ч. 2, 30.1-30.5 КоАП Российской Федерации, выяснив, что в услугах переводчика не нуждается, отводов не имеет, ходатайств не заявляет,
у с т а н о в и л :

ДД,ММ,ГГГГ у дома <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008> Макаров В.В., управлял автомобилем марки  «<данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008», с государственным регистрационным знаком <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>\, не имея права управления транспортными средствами, с явными признаками наркотического опьянения: неустойчивость позы, нарушение речи, резкое изменение окраски кожи, поведение, не соответствующее обстановке, отказался пройти по требованию сотрудников ГИБДД медицинское освидетельствование на состояние опьянения, чем нарушил пункт 2.3.2 Правил дорожного движения. 

В ходе рассмотрения дела по средством видеоконференц-связи, Макаров В.В. вину в невыполнении законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения признал, в содеянном раскаялся. 
Согласно пункту 2.3.2 Правил дорожного движения, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 №1090, водитель транспортного средства обязан по требованию должностных лиц, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

Заслушав Макарова В.В., исследовав материалы дела, суд приходит к выводу, что вина Макарова В.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – невыполнение водителем транспортного средства, не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния - доказана полностью, в том числе: 

- протоколом об административном правонарушении № <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

; 

- протоколом <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

;  

- актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения          №<данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

;
- протоколом о задержании транспортного средства <данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

;

- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование          №<данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

, пройти которое Макаров В.В. отказался в присутствии понятых;

- справкой по задержанию водителя, управлявшего транспортным средством без водительского удостоверения, согласно которому срок действия водительского удостоверения Макарова В.В. истек;

- письменными объяснениями понятых в деле о том, что в их присутствии водителю Макарову В.В. было предложено пройти освидетельствование на состояние опьянения в медицинском учреждении, на что он ответил отказом;

При назначении наказания суд в соответствии с частью 2 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение.
Обстоятельств, отягчающих в соответствии со статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административную ответственность, судом не установлено. 

Признание вины Макарова В.В., раскаяние в содеянном, суд признает обстоятельством, смягчающим в соответствии со статьей 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административную ответственность.

При таких обстоятельствах, суд считает необходимым назначить                        Макарову В.В. наказание в виде административного ареста, так как при указанных обстоятельствах административного дела, данное наказание наиболее полно соответствует целям административного наказания, указанным в статье 3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
  На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд

п о с т а н о в и л :

Макарова Владимира Викторовича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного ареста сроком 10 (десять) суток.

<данные изъяты на основании ст.15 N 262-ФЗ от 22.12.2008>

.

Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в Кировский районный суд города Казани в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья                                                                         Р.Р. Валиуллин
